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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 
15.12.2021.

Aos quinze  dias  do mês de  dezembro de dois  mil  e  vinte  e  um,  às 
quatorze horas, via web através do Google Meet, realizou-se reunião ordinária 
do Conselho da Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a 
presidência do Diretor da FEAC, Prof. GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, contando 
com a presença dos seguintes Conselheiros: CID OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), 
MADSON BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenador  do  Curso  de 
Administração), VALDEMIR DA SILVA (Coordenador do Curso de Contabilidade), 
RODRIGO  VICENTE  DOS  PRAZERES  (Vice-Coordenador  do  Curso  de 
Contabilidade),  CAMILA DO CARMO HERMIDA (Coordenadora do Mestrado em 
Economia  Aplicada),  LUCIANA  PEIXOTO  SANTA  RITA  (Coordenadora  do 
Mestrado  PROFIAP),  wesley  vieira  da  silva  (Vice-Coordenador  do  Mestrado 
PROFIAP), RODRIGO GAMEIRO GUIMARÃES (Coordenador de Pesquisa e Pós-
Graduação), CARLOS EVERALDO SILVA DA COSTA (Coordenador de Extensão), 
RODRIGO CÉSAR REIS DE OLIVEIRA (Vice-Coordenador de Extensão), EDILSON 
DOS  SANTOS  SILVA  (Representante  Titular dos  Docentes),  técnicas 
administrativas  MÔNICA  BERNARDO  LOPES  DOS  SANTOS  WANDERLEY 
(Representante Titular dos Técnicos Administrativos) e KELLINE FERREIRA DE 
OLIVEIRA  (Representante  Titular  pro  tempore dos  Técnicos  Administrativos), 
estudantes  ELENILSON  DA  SILVA  RODRIGUES  (Representante  Suplente  do 
Centro  Acadêmico  de  Administração),  ANDREA  GIOVANNA  OLIVEIRA  DO 
AMARAL (Representante Titular do Centro Acadêmico de Contabilidade),THYAGO 
OLIVEIRA SILVA CLAUDINO (Representante Suplente do Centro Acadêmico de 
Contabilidade),  JOSÉ  HENRIQUE  OLIVEIRA  COSTA  (Representante  Titular  do 
Centro Acadêmico de Economia) e  demais presentes  na  reunião: 
professores:  Érika  Xavier  de  Souza,  Tiago  de  Moura  Soeiro,  Felipe  Fernando 
Pereira de Souza; estudantes: Alisson Silva, Eduarda Cunha. Não compareceram 
a esta reunião os seguintes Conselheiros, nem se fizeram representar por
seus  suplentes:  ROBERTO  RESENDE  SIMIQUELI  (Coordenador  do  Curso  de 
Economia),  VERÔNICA  NASCIMENTO  BRITO  ANTUNES  (Coordenadora  de 
Monitoria  e  Apoio  ao  Estudante),  NICHOLAS  JOSEPH  TAVARES  DA  CRUZ 
(Representante  Titular  pro  tempore dos  Docentes). 
DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foi solicitada a inclusão na pauta da solicitação 
de afastamento para cursar doutorado do Prof. Cleydner Marques de Magalhães 
Maurício, sendo aprovada pelos conselheiros. 2) Foram aprovados os seguintes 
processos  de  Estágio  Probatório  Docente:  a) Prof.  RODRIGO  VICENTE  DOS 
PRAZERES - ajustes na 2ª avaliação; b)  Prof. TIAGO DE MOURA SOEIRO - 1ª 
avaliação. 3)  Foram  referendados  os  seguintes  atos  da  Direção:  a)  Profa. 
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LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA - Solicita autorização para atividade esporádica: 
realização de Acreditação de Carreras de Economia, mediante o sistema ARCU-
SUR para a Carrera de Economia de la Universidad ORT de Uruguay, no período 
de  22  a  24/11/2021,  em  ambiente  virtual,  totalizando  24  horas  (duas 
abstenções); b)  Prof.  IBSEN  MATEUS  BITTENCOURT  SANTANA  PINTO  - 
execução do Projeto de Pesquisa intitulado “Desenvolvimento da Rede Brasileira 
de  Ensino  Híbrido",  via  Fundepes;  c)  Resolução  nº  08/2021-FEAC,  aprova  o 
resultado  final  do  Concurso  para  Professor  Visitante.  4)  Foi  aprovada  a 
prorrogação do de afastamento para cursar doutorado na UFRGS, do Prof. JOSÉ 
FRANCISCO OLIVEIRA DE AMORIM, no período de 28.02.2022 a 27.02.2024. 5) 
Foi aprovada a solicitação de afastamento para cursar Doutorado em Sociedade, 
Tecnologias  e  Políticas  Públicas,  na  UNIT,  no  período  de   21/03/2022  a 
21/03/2024, do Prof. CLEYDNER MARQUES DE MAGALHÃES MAURÍCIO.  6)  Foi 
aprovada a redação final do Novo Regimento da FEAC, o qual será submetido ao 
CONSUNI. Encerrada a reunião, para constar, foi lavrada a presente para que 
produza os efeitos legais.
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